
 

   

 
Zápis ze semináře  

INOVACE V ZEMĚDĚLSTVÍ 
 
Termín a místo konání:  1. dubna 2014 v sále Morava, přízemí pavilonu A3 na výstavišti 

v Brně  

 

Účastníci: dle prezenční listiny 

 

Moderátor akce: Ing. Nekvasilová – Agrární komora ČR 

 

Program:  

1) 9.30 – 9.40  Zahájení, úvodní slovo 

Úvodního slova se ujal poradce prezidenta Agrární komory ČR Jan Záhorka.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2)  9.40 – 10.30  Evropské inovační partnerství Zemědělství 

 nová aktivita EK v oblasti transferu znalostí a inovací – EIP Zemědělství 

 legislativní a organizační rámec, návaznost na politiku rozvoje venkova 

 EIP v  Programu rozvoje venkova 2014-2020, podpora Operačních skupin 

Příspěvek k tomuto tématem přednesla ing. Bělinová z Ministerstva zemědělství. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

   

 

 

 

3) 10.30 – 10.45  Přestávka na občerstvení byla oproti původnímu plánu zkrácena, 

protože byl velký zájem ze strany diskutujících. 

 

4) 10.45 – 11.30  Zkušenosti v oblasti spolupráce a inovací v zemědělství 

 zkušenosti členských zemí EU s projekty spolupráce a inovací v zemědělství 

Této problematice se věnovala ve svém vystoupení Ing. Dvořáková z Ministerstva 

zemědělství.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 příklady inovativních projektů z PRV 2007-2013, zkušenosti z realizace 

Příspěvek k inovacím v zemědělství představil Ing. Martin Ludvík z Ovocnářské unie ČR. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

   

 

 

 

Příspěvek zaměřený na využívání inovativních postupů v živočišné výrobě (konkrétně 

v chovu dojnic) přednesl Doc. Doležal.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Zájem o akci byl velký. Účastníkům byly nabídnuty materiály k semináři, informační a 

propagační materiály k Programu rozvoje venkova a Celostátní síti pro venkov. Bylo 

zabezpečeno občerstvení, kde návštěvníci semináře měli možnost ochutnat regionální 

produkty, které jsou ve své oblasti nositelé regionálního značení.   

 

 

 


